作成日: 2016年10月11日

同 意 書

<ウェブサイト利用規約>

私は、株式会社生活科学研究会(以下生活科学研究会と称す)の商品をインターネットを媒体 として販売するに際し、以下の内容をよく理解し、かつ同意します。

- 1. 私は、生活科学研究会のパーソナルフランチャイズクラブメンバー(以下 PFC メンバーと 称す)であり、ビジネスガイドの規約と手続きを充分に理解しています。
- 2. PFC メンバーは、自身が運営するサイトにおいて、特定商取引に関する法律を遵守しなければなりません。
- 3. PFC メンバーは、自身が運営するサイトにおいて、生活科学研究会が直接販売しているような誤解を与えたり、または代理人と称すことも禁じられています。
- 4. PFC メンバーは、販売するに際し、生活科学研究会が設定した希望小売価格でのみ販売し、 値引き等をしないことに同意します。また、同時にオークションや共同購入等の商品価格 が破壊されやすいようなサイトには出品しないことに同意します。
- 5. 商品画像や図表等の制作物は生活科学研究会及び制作会社に著作権があるため、再利用することはできません。
- 6. 商品説明は、生活科学研究会が提供している制作物に準拠した内容を掲載します。
- 7. 公式にインターネットに掲載する前に、掲載したい内容等を作成し、事前に生活科学研究 会の承認を得なければなりません。
- 8. 生活科学研究会より、PFC メンバーが運営するサイトを取り下げるよう要請があった場合、 それに従うことに同意します。
- 9. 本同意書の内容に変更・追加があり、かつ PFC メンバーが運営するサイトを継続したい場合、速やかに従うことに同意します。
- 10. 本同意書は、PFC メンバーが資格更新する際に、再提出しなければなりません。
- 11. これらに違反した PFC メンバーに対し、生活科学研究会はメンバー資格を解約する権利 を有します。
- 12. これらを遵守することにより、生活科学研究会と商品に対する一貫したイメージを形成することができ、さらに PFC メンバーの活動範囲や権利を守ることができます。

会員番号:	氏名:	印